
 

                                          

 

Ministerul Educației și Cercetării - partener în proiectul Sprijin pentru grupul de 

coordonare privind dialogul politic global - GLOBAL 2030 

Ministerul Educației și Cercetării, prin Direcția generală relații internaționale, afaceri europene și relația cu 

OCDE, este partener în cadrul proiectului „Sprijin pentru Grupul de Coordonare privind dialogul politic global – 

Global 2030”, proiect confinanțat de Uniunea Europeană, prin programul Erasmus+. 

Proiectul se desfășoară în perioada iulie 2025 – iunie 2028 și are ca obiectiv sprijinirea activității Grupului de 

coordonare pentru dialogul politic global, organizat în cadrul Spațiului european al învățământului superior 

(SEÎS) / Procesul Bologna. 

Procesul Bologna este un proces de cooperare voluntară la nivelul învățământului superior care are ca obiectiv 

creșterea compatibilității și comparabilității sistemelor de învățământ superior din statele participante. Procesul 

Bologna a condus la crearea Spațiului european al învățământului superior (SEÎS) care include la acest moment 

49 de state membre și Comisia Europeană. Totodată, Spațiul european al învățământului superior vizează 

consolidarea dialogului și a cooperării cu regiuni, organizații și state la nivel global. 

Obiectivul principal al proiectului este să contribuie la asigurarea unui dialog structurat, intensificarea cooperării 

și a transparenței, precum și consolidarea încrederii între SEÎS și alte țări, organizații și regiuni la nivel global. 

Obiective specifice ale proiectului: 

 Asigurarea unei coordonări eficiente în abordarea politicilor la nivel global între Spațiul european al 

învățământului superior (SEÎS) și alte regiuni,  

 Consolidarea colaborării cu alte regiuni și armonizarea instrumentelor și politicilor în domeniul 

învățământului superior, pentru a spori compatibilitatea, a promova transparența și a consolida încrederea 

reciprocă, 

 Sprijinirea organizării  Forumului Politic Global 2027 care va avea loc la Iași și Chișinău și elaborarea 

Declarației Forumului Politic Global. 

Rezultatele așteptate includ desfășurarea Forumului Politic Global 2027 de la Iași și Chișinău și adoptarea 

Declarației acestuia, elaborarea unui plan de acțiune pentru cooperarea interregională în învățământul superior 

post-2030, realizarea raportului final al Grupului de coordonare pentru dialogul politic global, organizarea de 

activități de învățare reciprocă și reuniuni online tematice, precum și elaborarea de rapoarte analitice relevante. 

Proiectul este coordonat de Unitatea Executiva pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, 

Dezvoltării și Inovării. Alături de Ministerul Educației și Cercetării din România, din consorțiu mai fac parte 



 

                                          

Ministerul Educației și Cercetării din Republica Moldova, CIMEA - Information Centre on Academic Mobility 

and Equivalence din Italia, EURASHE - European Association for the Applied Sciences in Higher Education și 

UNESCO – United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization (partener asociat). 

 

 

 


